

PRESS RELEASE

株式会社バンダイ ベンダー事業部 2015 年 11 月 26 日

ガシャポン®「コーヒーカップの松崎しげる」 本日 2015 年 11 月 26 日 (木) より順次発売開始!

株式会社バンダイ ベンダー事業部は、俳優・アーティストの松崎しげる氏の、デスクトップに飾るフィギュア『コーヒーカップの松崎しげる』(1カプセル1個入り、全5種、1回300円・税8%込)をカプセル自販機専用商品(ガシャポン®)として、本日2015年11月26日(木)より全国の玩具売場、量販店等に設置されたカプセル自販機にて順次発売します。

本商品は、コーヒーの色と松崎さんのトレードマークである褐色の肌の色の親和性から発売する、全長約50mmのフィギュアです。松崎さんのさまざまなポーズをとっていただいているところを3Dスキャンにかけたデータを元に、原型を制作しています。肌の色を忠実に再現するため、松崎さん自ら監修を行いました。コーヒーカップはもちろん、ペンスタンドやパソコンなどさまざまな場所にレイアウトすることができ、机の上を褐色に彩ります。

主なターゲットは20代~30代の男女で、全国の玩具売場、量販店などに設置されたカプセル自販機にて販売します。





△商品画像

©OFFICE WALKER

~本商品について松崎しげるさんよりコメント~

ガシャポンで商品化と聞いた時は、まさか自分がこういったフィギュアになるとは思っていなかったので本当にびっくりしました。3D スキャンで撮られるのも初めてだったのですが、歌っているポーズのフィギュアの撮影の時には、実際に歌いながら行いました(笑)。肌の色もまさに「松崎しげる色!」といった感じで顔もそっくりです!ご自宅やオフィスのデスクに飾っていただき、ふとした時に、「66 歳の松崎も頑張っているから、自分も頑張ろう!」とみなさんの元気の源になれればうれしいです。



【商品概要】

■商品名:『コーヒーカップの松崎しげる』

■発売日:2015 年 11 月 26 日(木)より順次発売

■価格:1回300円(税8%含む)

■種類数:全5種

【報道関係者からのお問い合わせ】 「ガシャポン」についてのお問い合わせ

株式会社バンダイ ベンダー事業部 福田・森内 TEL:03-5637-3085 FAX:03-5619-1084

【一般のお客様からのお問い合わせ】

「ガシャポン」についてのお問い合わせ

バンダイお客様相談センター ナビダイヤル 0570-041-101(10 時~17 時 祝日、夏季·冬季休業日除く)

※ナビダイヤルがつながらない場合、または、PHS・IP 電話等をご利用の方は 04-7146-0371 におかけください。

「ガシャポンワールド」ホームページ: http://gashapon.jp/ バンダイホームページ: http://www.bandai.co.jp/

※ガシャポン®は株式会社バンダイの登録商標です。

©OFFICE WALKER